

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00087	Поделение:
Изходящ номер: САГ18-ДР00-153 от дата: 28/11/2018 (дд/мм/гггг)	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с Общите условия на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 28/11/2018 (дд/мм/гггг)	
Заведено в преписка: 00087-2018-0155 (nnnnn-uuuu-xxxx)	

**Притурка към Официален вестник на Европейския съюз**Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>**Обявление за конкурс за проект**

Директива 2014/24/ЕС / ЗОП

Раздел I: Възлагач орган/възложител**I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагачи органи/възложители, които отговарят за процедурата)**

Официално наименование: Столична община – Направление Архитектура и Градоустройство			Национален регистрационен номер: 000696327
Пощенски адрес: ул. Сердика № 5			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1000	Държава: България
Лице за контакт: арх. Николай Каменов			Телефон: +359 29238299
Електронна поща: op@sofia-agk.com			Факс: +359 29806741
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.sofia-agk.com			
Адрес на профила на купувача: (URL) https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderInformation.aspx?tenderId=109519&companyId=20914			

I.2) Съвместно възлагане

Конкурсът включва съвместни обществени поръчки: НЕ
 В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки:
 Конкурсът е организиран от централен орган за обществени поръчки: НЕ

I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL)
 (URL): <https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/PublishedTenderInformation.aspx?tenderId=109519&companyId=20914>

Допълнителна информация може да бъде получена от:
 Горепосоченото/ите място/места за контакт

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени:

Горепосоченото/ите място/места за контакт
електронно посредством: НЕ

Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: НЕ (URL):

I.4) Вид на възлагащия орган (в случай на обявление, публикувано от възлагащ орган)

Регионален или местен орган

I.5) Основна дейност (в случай на обявление, публикувано от възлагащ орган)

Друга дейност: Архитектура и градоустройство

I.6) Основна дейност (в случай на обявление, публикувано от възложител)

Друга дейност:

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование: Изготвяне на инвестиционен проект за обект: Детска градина в кв. „Горна баня“, гр. София

Референтен номер: ²

II.1.2) Основен CPV код: 71210000 **Допълнителен CPV код:** ^{1 2}

II.2) Описание

II.2.2) Допълнителни CPV кодове ²

II.2.4) Описание на обществената поръчка:

Предмет на настоящия конкурс е "Изготвяне на инвестиционен проект за обект: Детска градина в кв. „Горна баня“, гр. София" във фаза на проектиране: идеен проект.

С настоящия конкурс Столична община цели е да придобие проекта, който да послужи за възлагане на обществена поръчка по реда на чл. 79, ал. 1, т. 9 от ЗОП съгласно резултатите от класирането. Обектът се възлага в изпълнение на инвестиционната инициатива на Столична община за увеличаване броя на местата в общинските детски градини и ясли. Обектът следва да се разположи УПИ II-3212 - за ОДЗ, кв. 32, м. кв. „Горна баня“, ПИ с идентификатор 68134.4327.3212, район „Овча купел“, град София.

II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програмата, финансиран/а със средства от Европейския съюз:

не

Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

III.1) Условия за участие

III.1.10) Критерии за подбора на участници:² (в случай на ограничен конкурс)

III.2) Условия във връзка с поръчката

III.2.1) Информация относно определена професия

Участието е ограничено до определена професия:

не

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

<p>IV.1.2) Вид на конкурса: Открит</p>
<p>IV.1.7) Имена на вече избрани участници: ¹ (в случай на ограничен конкурс)</p>
<p>IV.1.9) Критерии, прилагани при оценяването на проектите: Оценката на журито е комплексна и се формира въз основа на критерии за оценка за функционално-пространствената композиция, архитектурно-художествената стойност на решението, съответствието с нормативните изисквания, прилагането на иновативни и съвременни решения и оценка за прогнозната строителна стойност на обекта. Проектите се оценяват по следните критерии: K1- Съответствие с функционалните и нормативните изисквания - Максимално възможна оценка- 30 т.; K2- Изисквания към архитектурно-художествения образ - Максимално възможна оценка- 30 т.; K3- Иновативност и съвременност- Максимално възможна оценка- 30 т.; Оценката за постигнати архитектурно-художествени цели и изпълнени функционално-пространствени задачи - К, се формира, както следва: $K = K1 + K2 + K3$, като максимално възможната оценка е 90 т. Оценката за прогнозната строителна стойност на обекта - ПС, се формира както следва: $ПС = С \min / С \text{ уч. } \times 10$, като максимално възможната оценка е 10 т. Комплексната оценка - КО за всеки проект се формира както следва: $КО = К + ПС$, като максимално възможната оценка е 100 т.</p>

IV.2) Административна информация

<p>IV.2.2) Срок за получаване на проекти или на заявления за участие Дата: 30/01/2019 (дд/мм/гггг) Местно време: 17:30 (чч:мм)</p>
<p>IV.2.3) Дата на изпращане на поканите за участие на избраните кандидати: ² (дд/мм/гггг) (в случай на ограничен конкурс) Дата:</p>
<p>IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат изготвени проектите или заявленията за участие: ¹ BG</p>

IV.3) Награди и жури

<p>IV.3.1) Информация относно наградата/ите Ще се връчва/т награда/награди: да Брой и стойност на наградата/ите, която/които ще се връчва/т:² Общата стойност на наградния фонд, предвиден за конкурсните проекти, класирани на първо, второ и трето място възлиза на 30 000 лв., разпределен както следва: Първо място-15 000 лв.; Второ място-10 000 лв.; Трето място-5 000 лв.</p>
<p>IV.3.2) Подробности относно плащанията за всички участници:² Наградените проекти се считат за произведения, създадени по поръчка по смисъла на чл. 42 от Закона за авторското право и сродните му права. След изплащане на наградите по сметките на участниците, посочени в заявленията, за възложителя възниква правото да използва проектите на класираните на първо, второ и трето място участници съгласно условията в конкурсната документация, без разрешението на участниците и без да дължи допълнително възнаграждение за това. Журито класира три проекта, чиито автори да бъдат наградени. Журито няма право да присъди повече от една награда на съответно място. Журито има право да не присъди всички награди, обявени от Възложителя. Наградният фонд се изплаща на авторите на класираните проекти не по-късно от 30 дни след влизане в сила на решението за класиране. Наградените проекти стават притежание на Столична община. Авторското право върху наградените проекти и правото за публичното им показване се преотстъпва на Столична община.</p>

IV.3.3) Последващи поръчки Всяка поръчка за услуги след провеждането на конкурса ще бъде възложена на спечелилия или на спечелилите конкурса: да
IV.3.4) Решение на журито Решението на журито е задължително за възлагащия орган/възложителя: да
IV.3.5) Имена на избраните членове на журито: ^{1 2}

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.3) Допълнителна информация ²

Възложителят на настоящия конкурс не поставя каквито и да е изисквания относно икономическото и финансово състояние на участниците. Възложителят на настоящия конкурс не поставя каквито и да е изисквания относно техническите и професионалните способности на участниците. Възложителят на настоящия конкурс поставя сл. изисквания относно годността (правоспособността) за упражняване на професионална дейност: - в случай, че участникът е физическо лице, следва да бъде вписан в регистъра на проектантите с пълна проектантска правоспособност в КАБ или да притежава аналогична правоспособност в държавата, в която е установен; - в случай, че участникът е юридическо лице или обединение, следва поне едно от лицата включени в състава му, да е вписано в регистъра на проектантите с пълна проектантска правоспособност в КАБ или да притежава аналогична правоспособност в държавата, в която е установен, като това обстоятелство следва да се посочи в Част IV, Раздел А от ЕЕДОП

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване		
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: Бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: cpcadmin@cpc.bg		Телефон: +359 29884070
Интернет адрес: (URL) http://www.cpc.bg		Факс: +359 29807315
VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:
VI.4.3) Подаване на жалби Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби: чл.197, ал.1, т.1 от ЗОП.		
VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информацията относно подаването на жалби ²		
Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 28/11/2018 (dd/mm/yyyy)

Възлагащият орган/възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

- ¹ *моля, повторете, колкото пъти е необходимо*
- ² *в приложените случаи*
- ³ *моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация*
- ⁴ *ако тази информация е известна*
- ⁵ *моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура*
- ⁶ *доколкото информацията е вече известна*
- ⁷ *задължителна информация, която не се публикува*
- ⁸ *информация по избор*
- ⁹ *моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация*
- ¹⁰ *моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане*
- ¹¹ *само ако обявлението се отнася до квалификационна система*
- ¹² *моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти*
- ¹³ *моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура*
- ¹⁴ *ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна*
- ¹⁵ *моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти*
- ¹⁶
- ¹⁷ *задължителна информация, ако това е обявление за възлагане*
- ¹⁸ *само ако обявлението не се отнася до квалификационна система*
- ¹⁹ *ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти*
- ²⁰ *може да бъде присъдена значимост вместо тежест*
- ²¹ *може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва*